
 

2012. november 27. 
 

Európa Best Of 

Adidas 66,3 0,2% Bayer 69,3 -0,8% 78,2 -0,1%
11,5 -1,5% 10,2 -0,6%

41,8 -1,8% 5,8 -0,9% 16,0 -4,8%
6,4 -0,6% 1,3 -0,5% 38,4 -0,5%
5,8 -0,6% 37,0 -0,3% 3,5 -0,9%

33,3 -1,8% 2,7 -3,6%

E.On 13,9 0,0% Siemens
Arcelormittal BMW 66,3 0,8% Fiat 3,5 1,4% Telefonica
Axa 12,4 0,0% BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp
Banco Bilbao Commerzbank Linde 133,0 1,0% Total
Banco Santander Daimler Lufthansa 12,9 2,3% Unicredit
BASF 67,5 0,2% Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 

- A Fiat 400 millió euró értékben bocsátott ki 2016-ban lejáró kötvényeket. A kicsátás 7,75%-os kupon 
mellett és 7,4%-os hozammal történt. 

 
- A Fiat aláírta a CNH-val (New Holand mezőgazdasági gépek gyártójával) a felvásárlási 

megállapodást. A teljes egyesülésre 2013 második negyedévében kerülhet sor.  
 

- A Nokia bejelentette, hogy új Nokia Asha 205 készülékén már külön Facebook gomb is lesz és ezzel 
ez lesz az első Nokia telefon, ami ilyen jellegű extrával rendelkezik. Ezáltal még szorosabbra válik a 
Facebook és a Nokia együttműködése. A lépést azzal indokolták a Nokia fejlesztői, hogy az Asha 
modellcsalád vásárlói jellemzően nagyon aktívak a közösségi portálon és ez által is szeretnék 
felhasználóbb baráttá tenni a telefont.  

 
- A ThyssenKrupp felkerült a UBS nem túl megtisztelő listájára, a legkevésbé kedvelt részvények 

közé. 
 

- A ThyssenKrupp részvényeinek besorolását semmlegesre csökkentette le a Credit Suisse. 
 

- A francia elnök Hollande az ArcelorMittal vezérigazgatójával fog ma találkozni. A megbeszélés fő 
témája az egyik rossz helyzetbe került és bezárás előtt álló franciaországi üzem államosítása lehet. A 
találkozó mindkét fél számára pozitív eredménnyel zárulhat, ugyanis az ArcelorMittal túladhat egy 
nem kifejezetten piacképes egységén, így legalább a leépítés költségei megtakaríthatóvá válnak. 

 
- A Bayer Európában is megkapta az EYLEA nevű készítményére az európai engedélyeket. A 

gyógyszert nemrégiben engedélyezték a Japán piacon, ezért már várható volt, hogy Európában is 
engedélyezni fogják. A gyógyszert az időskori nedves makula degeneráció kezelésére használják, 
ami az időskori vakság legfőbb oka. A gyógyszer rendkívül drága és havi szinten követeli meg a 
használatát. Az idősödő európai társadalom miatt egyre nagyobb piaca lehet a jövőben a 
gyógyszernek, ráadásul nagy profithányaddal rendelkező készítményről van szó. A hír pozitív 
azonban a piac már korábban beárazta ezt. 

 
- A Linde ismételten elnyerte egy LNG (cseppfolyós földgáz) hálózat kiépítésének a lehetőségét, 

ezúttal a Petronastól Malajziában. A hálózat maximális kapacitása napi 1840 tonna. 
 
- A BMW 750 millió euró értékben bocsátott ki 2018-ban lejáró kötvényeket. A hozam 53 bázisponttal 

haladja meg a bankközi kamat swapok közepét. 
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- A Banco Bilbao 2 milliárd euró értékben bocsátott ki 2017-ben lejáró, A3 minősítésű fedezettel 

rendelkező kötvényeket. A hozamszint 260 bázisponttal haladja meg a bankközi swap értéket. 
 

- Daily Telegraph értesülései szerint fél évvel elhalaszthatják a Bázel III Európai bevezetését, sőt 
bevezetése még tovább csúszhat. Ez kedvező lenne a bankszektor számára, különösen azon 
pénzügyi intézményeknek, melyek még nem felelnek meg a szigorúbb szabályozói kritériumnak. 
Ugyanakkor nem csak nekik, hanem a többi banknak is kedvező lenne az enyhébb tőkeszabályozás. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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